

Virtual Investor Briefing

Identitii will host a virtual investor briefing at 11am on Friday 12 November 2021

11 November 2021 - <u>Identitii Limited (ASX:ID8)</u> ('Identitii', 'the Company') is pleased to advise that it will hold a virtual investor briefing at 11am AEDT on Friday 12 November 2021.

The briefing follows the opening of Identitii's current Shareholder Rights Issue, its successful \$6M capital raising, the issue of a new investor presentation and the release of its 4C September 2021 quarterly activity report in the final week of October. The latter report covered a period where Identitii expanded its customer base, grew its pipeline of prospects and broadened its addressable market via the launch of a new Software-as-a-Service (SaaS) platform for AUSTRAC reporting.

At this virtual meeting, Identitii's CEO, John Rayment will discuss recent developments and the finer points of the Company's LAND, EXPAND, CONNECT growth strategy outlined in its investor presentation. He will also answer investors' questions including about the ongoing Shareholder Rights Issue, which closes on 18 November 2021.

Virtual Investor Conference Details

Time: Friday 12 November 2021

Date: 11:00am AEDT Platform: GoToWebinar

To Register: https://attendee.gotowebinar.com/register/6822235873278652173?source=ASX

Questions can be submitted in advance by emailing investors@identitii.com.

This announcement has been authorised for released to ASX by the Company's CEO, John Rayment.

For more information, please contact:

Identitii

Michael Kotowicz E: investors@identitii.com P: +61 416 233 145

The Capital Network

Julia Maguire E: julia@thecapitalnetwork.com.au P: +61 8999 3699

About Identitii

Identitii Limited is helping regulated entities reduce their exposure to regulatory risk, without replacing existing technology systems. Founded in 2014 and headquartered in Sydney, Australia, Identitii is listed on the Australian Securities Exchange (ASX:ID8).

For more information visit: www.identitii.com

